

品美食、赏节目

邻里一家亲 欢乐迎端午

路边捡皮包 及时还失主



小区居民品尝美食。 本报记者 于文博 摄

本报讯(记者 于文博) 6月4日晚,召陵区银鸽大道银鸽西家属院内热闹非凡,居民们自带美食,载歌载舞,一起迎接端午佳节。据了解,这次活动由翟庄街道东方社区组织举办,得到了居民们的支持。

当天晚上5点30分,社区工作人员在现场摆上了长桌,居民们陆续端着自家做的饭菜赶到现场。他们带来的菜式多种多样,香气扑

鼻。“这都是我们自己的拿手菜,平均一家一个,大家都尝尝鲜,不要浪费。”居民王阿姨告诉记者。

晚上6点,活动正式开始,在“端午快乐”的喊声中,大家先举杯祝贺,挨个品尝邻居的手艺。

邻居们欢聚一堂,有说不完的话,说到尽兴处,一些居民站了出来,为大家表演节目。他们有的唱歌,有的唱戏,一个个充满激情的

节目将气氛带到了高潮。“大家聚在一起真是热闹。”居民王玉清演唱了戏曲《朝阳沟》,她告诉记者,这是她今年过得喜庆味儿最浓的节日,以后有这样的活动,她还要参加。

在一片欢声笑语中,居民们在一起度过了晚餐时间,桌子上几乎所有的菜都被吃完。“这才是家常便饭,今天这顿饭吃得得劲。”活动临近结束,不少居民端着自家的空盘子,高兴地说。

“我们举办这次活动,就是为了让大家在一起热热闹闹、高高兴兴过端午,加深邻里感情,也加深社区与居民之间的感情。”东方社居委主任王玉芳说。



举行演讲比赛 弘扬传统文化

本报讯(杨旭)端午情浓,粽叶飘香。为加强孩子对传统文化的认识,6月5日下午,召陵区天桥街道铁新村社区组织辖区部分少年儿童举办了“粽叶飘香端午情”为主题的演讲比赛。

本次演讲比赛以“庆端

午、忆屈原、话爱国”为主要内容。参赛选手准备充分,姿态自然,演讲过程精彩纷呈,博得了大家的阵阵掌声。经过一个小时的角逐,刘月华等五位同学脱颖而出,夺得了本次比赛的一、二、三等奖。

演讲比赛结束后,不少参与活动的孩子和家都表示获益匪浅。他们充分了解了端午节的风俗习惯,还对这一节日的渊源、形成及所承载的文化内涵有了新的认识。同时,对培养他们的爱国情怀起到了促进作用。



图片新闻

6月5日,源汇区戏楼后街社区举办了“粽情端午 童乐戏楼”活动,家长们在活动现场教孩子包粽子。

本报记者 吴艳敏 摄



6月5日,经济技术开发区湘江路新区湘江路社区的工作人员带着粽子、水果、衣服等物品,看望了辖区生活困难的居民,让他们感受社区大家庭的温暖。

本报记者 张玲玲 摄

本报讯(记者 杨旭)6月5日,记者接到市民吕娜反映,她不小心将装有现金和银行卡的皮包掉在了路边,好心的洒水车司机捡到后及时还给了她。

6月3日下午,正在市区柳江路办事的吕娜接到一名陌生男子的电话,这才发现自己的皮包不见了。随后双方约定了见面地点,吕娜拿赶到时,对方已经等了她半个多小时。

“这么热的天,他还能等我那么久,我很不好意思。我问他电话和工作单位,他只说叫郭亚峰,是一名洒水车司机,其他的不愿透露。我想买一些东西给他,也被他拒绝了。”吕娜告诉记者,“我这个人比较粗心,那天骑电车外出,什么时候丢

了皮包也不知道。包里有银行卡,密码就写在卡上,还有现金和钥匙。”

6月4日,吕娜设法打听到了郭亚峰的工作单位是召陵区环卫服务中心机械化清扫车队。6月5日上午,记者随吕娜一起将一面锦旗送到了郭亚峰手中。

郭亚峰告诉记者,皮包是在人民路与金门路交叉口附近捡到的,在皮包里找到了失主的电话号码,拾金不昧是应该的,别的同事也会这么做。

好人365

为好人点赞 让爱心与温暖传递

十佳市民推荐热线: 0395-3132937 邮箱: luohexcb@163.com
新闻热线: 0395-3139148 邮箱: 117204572@qq.com

身边好人

大风吹落彩钢瓦 楼下窗户被砸坏



社区工作人员在刘阿姨家中查看。 本报记者 吴艳敏 摄

本报讯(记者 吴艳敏)“厨房窗户被风吹落的彩钢瓦砸坏了,没想到这么快就解决了维修费用问题,感谢社区工作人员和邻居们。”6月5日,家住郾城区沙北街道昆仑社区日用品家属院的刘阿姨高兴地说。

6月3日晚,我市刮起了大风。“我家住在3楼,晚上10点多听到一声巨响,就看到楼顶隔热用的彩钢瓦被大风吹落。彩钢瓦砸坏了我家厨房窗户,导致室内一片狼藉。”刘阿姨说,“第二天早上起来,我就赶紧把这件事反映给了社区工作人员。”

社区工作人员接到反映后,便和刘阿姨的女婿董先生一起到家中查看。社区工作人员调查得知,楼顶的彩钢瓦是6楼的6户居民安装的。随后,社区工作人员召集大家一起到社区会议室商讨解决方法。最后达成共识,由6楼的居民集资对刘阿姨家的厨房窗户进行维修。

分类信息

2cmx4cm 单价50元 4cmx4cm 单价100元

本版对所有信息的手续都严格进行审核,仍不能保证每一条信息的真实性,请客户在使用本版信息时认真核实相关资料,签订有效法律合同,因本版信息导致的一切纠纷自行负责。

联系电话: 0395-3132295 3117189 13781707655

家政服务

洁爽保洁公司

专业单位家庭保洁 外墙玻璃幕墙清洗
石材 地毯 专业外墙漆
6188458 13653950591

出租出售

厂房整栋出租

湘江路中段经济开发区厂房,四层5000平方米,有院,交通便利,水电齐全,价格面议。
电话: 13849499938 赵先生

欢迎刊登 分类信息

